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Godkjenning av referat fra sist møte: Godkjent 

Evaluering av seriestart: Det er synd når det kun blir to lag i en seriehelg, da tilskuertallet 

blir lavt. Styret ønsker å bli mer innvolvert i prosessen rundt terminlisten for å kunne hjelpe 

og komme med innspill. Til neste år vil denne prosessen bli startet opp en del tidligere, og 

styret og klubber vil bli mer innvolvert. Utfordring å sette opp en gjevn serie mtp. Antall 

kamper hver kamphelg når det kommer avmeldinger i sluttføringen av terminliste. Dette gjør 

at vi må finne nye løsninger i fht. Avmelding til neste sesong. Havøysund avslutter sesongen 

i januar om ingen endring blir gjort. Styret er enige om å endre på dette. Minirunder må 

settes opp. Disse blir utenfor serierunder. Klubbene må melde interesse for å holde 

minirunder. Det blir satt krav til at klubber som ønsker å holde minirunder må ha lag i 

klassene de arrangerer runde for.  

Informasjonssak - Regionens økonomiske situasjon: Serieavgiftene er på veg inn fra alle 

klubber. Regionsekretær har mottatt alle ubetalte fakturaer, og purrer på hver enkelt klubb på 

dette. Vi skal skape en bedre oversikt over utgifter for sesongen, slik at det er lettere å 

planlegge for neste sesong. Vi ønsker å purre på alle lag i fht. Å søke om å holde 

nybegynnerkurs, slik at midlene vi har blitt tildelt ikke forsvinner. Styret ønsker ikke at det 

skal settes tak på tilbakebetaling av dommerutgifter, men at det skal legges opp til at flest 

mulig kamper skal dømmes av dommere som ikke har ekstra utgifter for å få seg til 

seriehelger. Vi kommer til å bli strengere på bøtlegging av klubber uten dommere etter 

dommerkurs i Bodø.  

Informasjonssak - Statusoppdatering for kommende dommerkurs: 6 påmeldte per dags 

dato. Vi har bestilt opp fløyter, booket lokal og planlagt med instruktør. Flere klubber har 

planer om å melde på felles. Det vil gjøre at antall påmeldte vil øke betraktlig etter klubbene 

har sendt inn sine fellespåmeldinger.  

Gjennomgang av regionskultur og samarbeidsinitiativer: Styret er meget enig i 

viktigheten av å bygge en positiv kultur i regionen. Det kommer fram ønsker om å få til 

trenermøter på enkelte seriehelger, hvor trenere og lagledere kan diskutere både utfordringer 

og suksesshistorier. I tillegg blir regionsting viktig i fht. Å få konkretisert regelverk og 

særskilte regler for nord, samt å presentere instrukser som skal standardisere serierundene. 

Dette vil være med å sikre lik utførelse av arrangementer. I tillegg vil det øke kunnskap 



blandt nøkkelpersoner som mulig ikke føler seg like trygg i sin rolle, og løse mulige 

utfordringer flere klubber sitter å føler på.  

Gjennomgang av langtidsplan for Nord-Norge Bandyregion: Det er blitt påpekt små 

endringer på langtidsplanen. Regionsekretær tar med disse tilbakemeldingene og sender ut 

forslag på endelig utkast som kan publiseres etter godkjenning fra styret.  

Forbundstyremøte: Forbundstyre ønsker å skape et utvalg som skal inneholde personer fra 

alle regioner. Her ble det også fremmet hvordan Nord-Norge Bandyregion føler seg oversett 

av det tidligere seksjonstyre, og konsekvensene regionen har opplevd grunnet dette. Nord-

Norge ønsker derfor å bli representert i dette utvalget, og ønsker at mulige kandidater melder 

seg selv, eller blir meldt inn som forslag.   


